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AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA – ABRIL DE 2016  
 
 

COM 61% A FAVOR DE AFASTAMENTO, APOIO A SAÍDA DE DILMA RECUA A NÍVEL PRÉ-MANIFESTAÇÃO 
58% DEFENDEM TAMBÉM IMPEACHMENT DO VICE MICHEL TEMER 

 
 
A reprovação ao governo Dilma Rousseff (PT) recuou entre março e abril, e atualmente é avaliado como ruim ou péssimo por 63% dos brasileiros, 
ante 69% no último levantamento, realizado na semana seguinte a manifestações contra seu governo que, somente em São Paulo, reuniu cerca de 
500 mil pessoas na Avenida Paulista. Com o recuo, o percentual dos que veem a gestão da petista como ruim ou péssimo fica em nível mais 
próximo ao registrado em fevereiro (64%). Numericamente, o índice negativo atual é o mais baixo desde abril do ano passado.  
 
Essa queda na reprovação, contudo, não foi revertida integralmente em apoio à gestão da petista. Entre a pesquisa de março e a atual, o nível de 
aprovação ao governo Dilma apenas passou de 10% para 13%, e a parcela dos que consideram seu governo regular cresceu de 21% para 24%. Há 
ainda 1% que não opinou sobre o assunto.  
 
De 0 a 10, a nota média atribuída ao desempenho de Dilma Rousseff à frente da Presidência atualmente é 3,5, ante 3,0 em março.   
 
Nesse levantamento, realizado nos dias 07 e 08 de abril de 2016, foram feitas 2779 entrevistas em 170 municípios brasileiros. A margem de erro da 
pesquisa é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. 
 
Na consulta espontânea sobre qual o melhor presidente que o Brasil já teve, Lula foi citado por 40%, índice superior ao registrado em março (35%) e 
similar ao observado junto à população em novembro de 2015 (39%). O índice atual, contudo, continua distante do alcançado pelo petista em 
novembro de 2010, penúltimo mês de seu governo, quando era apontado por 71% como o melhor presidente da história brasileira.  

O petista tem vantagem significativa sobre Fernando Henrique Cardoso, indicado como melhor presidente por 14% dos brasileiros (em março, 16%). 
Em seguida aparecem Getúlio Vargas (7%), Juscelino Kubitscheck (5%), José Sarney (2%), Itamar Franco (1%), João Baptista Figueiredo (1%), 
Fernando Collor de Mello (1%), Jânio Quadros (1%) e  Dilma (1%), entre outros com menos de 1%. Uma parcela de 20% não soube ou preferiu 
indicar nenhum nome, e 4% disseram que nenhum foi o melhor presidente.  
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60% DOS BRASILEIROS QUEREM RENÚNCIA DE DILMA E TEMER 

O apoio ao afastamento da presidente Dilma Rousseff pelos deputados federais recuou sete pontos entre meados de março (68%) e início de abril, 
na pesquisa atual (61%). Esse é o percentual dos que acreditam que os membros da Câmara deveriam votar a favor do impedimento da presidente. 
Um em cada três brasileiros (33%), contudo, avaliam que eles deveriam votar contra a saída de Dilma, e há 6% que são indiferentes ou não 
opinaram sobre o assunto.   
 
A opinião contrária ao afastamento da petista cresceu de forma mais acentuada, por faixa etária, entre os mais jovens (de 25% para 31%), entre 
aqueles que têm de 45 a 59 anos (de 25% para 34%) e entre os mais velhos (de 30% para 40%). Entre aqueles com nível de escolaridade 
fundamental, o índice de opositores ao afastamento de Dilma passou de 28% para 36%, e de 24% para 31% entre os que têm escolaridade média. 
Na parcela dos mais escolarizados, porém, não houve variação (31%).   
 
Também há diferenças de tendência entre as regiões do país: no Sudeste e Nordeste, houve crescimento mais expressivo da posição contrária à 
saída da petista (de 22% para 29% no primeiro caso, e de 37% para 46% no segundo), enquanto na região Sul houve oscilação de 23% para 24%, e 
na região Norte, de 33% para 35%. No Centro Oeste, permaneceu em 22%.   
 
Entre março e abril também mudou o quadro de opiniões a respeito do afastamento de Dilma, independentemente da posição pessoal sobre a saída 
ou permanência da petista. Na pesquisa anterior, 46% acreditavam que ela seria afastada, e 47%, que não seria. Hoje, 49% avaliam que Dilma não 
será afastada da presidência, e 43%, que será afastada. Há ainda 8% que preferiram não opinar sobre o assunto.  
 
O índice dos que acreditam que Dilma deveria renunciar ao seu mandato passou de 65% em março para 60% atualmente,  em um patamar mais 
próximo ao registrado em fevereiro (58%).  
 
Neste levantamento, os brasileiros também foram consultados sobre a posição em relação ao vice-presidente Michel Temer (PMDB), alvo recente 
de pedidos de impedimento no Congresso Nacional. Informados de que existem pedidos de impeachment contra Temer e questionados se 
favoráveis ou contrários ao afastamento do peemedebista, 58% declararam ser a favor do afastamento, 28%, contra, e os demais são indiferentes 
(5%) ou não opinaram (9%).  
 
O apoio ao afastamento de Temer encontra maior respaldo entre aqueles com ensino  médio (61%) e superior (64%), na parcela dos que possuem 
renda familiar mensal de 2 a 5 salários (64%), entre os que ganham de 5 a 10 salários (62%) e na fatia dos mais ricos, com renda superior a 10 
salários (65%). Entre os menos escolarizados e  mais pobres, o apoio ao afastamento do vice é menor (49% e 51%, respectivamente), e nesses 
segmentos crescem os índices dos sem opinião (15% e 14%, respectivamente).  
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A renúncia do vice-presidente também foi consultada, e o quadro é semelhante ao observado no caso da presidente: 60% acreditam que Temer 
deveria deixar voluntariamente seu cargo, e os demais se dividem entre os que acreditam que não deveria renunciar (30%) ou não têm opinião 
sobre o assunto (10%) 
 
As projeções em relação a um eventual governo Temer tiveram ligeira piora desde março. Atualmente, 16% dos brasileiros acreditam que o 
peemedebista faria uma gestão ótima ou boa (mesmo índice do levantamento anterior); 33%, que seu governo seria regular (ante 35% em março); e 
38%, que seria ruim ou péssimo (no levantamento anterior, 35%). Há ainda 13% que não opinaram.  
 
Na comparação com o governo Dilma, 27% acreditam que Temer faria um governo melhor, e os demais avaliam que uma eventual administração 
liderada pelo peemedebista seria igual (37%) ou pior (26%) do que a da petista, além de 10% que não opinaram. Na pesquisa de março, 28% 
acreditavam em um governo peemedebista melhor do que o atual, 38%, em uma gestão igual, e 22%, em uma gestão pior.  
 
No caso de vacância dos cargos de presidente e vice-presidente, 79% dos brasileiros são favoráveis à realização de uma nova eleição a Presidência 
da República, uma parcela de 16% é contrária, e 4% são indiferentes ou não opinaram.  
 
 

MAIORIA ACREDITA QUE LAVA JATO SERÁ CONCLUÍDA COM PUNIÇÃO A GOVERNO E OPOSIÇÃO 
 
O trabalho do juiz Sérgio Moro na Operação Lava-Jato é aprovado, atualmente, por 64% dos brasileiros, no mesmo patamar verificado no último 
mês de março (65%). Para 16%, o desempenho de Moro é regular (em março, 15%), e 13% desaprovam o desempenho do juiz (no levantamento de 
março, 11%). Há ainda 8% que não opinaram.  
 
Questionados se Sérgio Moro agiu bem ou agiu mal ao divulgar as gravações telefônicas do ex-presidente Lula, 69% avaliam que o juiz agiu bem, 
25%, que agiu mal, e 6% não opinaram. Na parcela dos menos escolarizados, o índice dos que acreditam que Moro agiu bem é menor (63%) do que 
entre os que possuem curso superior (71%), porém a maior diferença entre os dois grupos está na parcela sem opinião sobre o tema (11% no 
primeiro caso, 1% no segundo). Essa tendência também irá diferenciar segmentos como mais jovens/mais velho e mais pobres/mais ricos. 
 
A maioria dos brasileiros (55%) acredita que a Lava-Jato irá investigar até o fim os políticos ligados a partidos do governo, porém parte significativa 
da população (38%) avalia que a operação irá parar sem chegar a nenhum resultado em relação a esses políticos. Há ainda uma parcela de 7% não 
soube opinar sobre o assunto. Entre os mais pobres, com renda mensal familiar de até 2 salários, 52% acreditam que a operação irá até o final. 
Entre os brasileiros com renda familiar de 2 a 5 salários, esse índice fica em 57%, e vai a 62% entre aqueles com renda de 5 a 10 salários. Na fatia 
dos mais ricos, com renda superior a 10 salários, alcança 67% 
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O mesmo movimento é verificado quando os alvos da Lava-Jato são políticos da oposição citados na operação: para 54%, a Lava-Jato irá investigar 
até o fim esses políticos, 38% acreditam que a operação irá parar sem resultado, e 7% não opinaram. A análise de alguns segmentos, porém, 
mostra diferenças na comparação com a questão sobre políticos governistas. Entre os mais escolarizados, por exemplo, 58% acreditam que a Lava-
Jato irá até o fim para punir políticos ligados ao governo, e 38%, que irá parar sem apresentar resultado. Quando os políticos são da oposição, esses 
índices mudam para 53% e 43%, respectivamente. Na parcela dos mais ricos, 27% avaliam que a Lava-Jato irá parar e não punir políticos de 
partidos do governo, e 37% pensam o mesmo quando os alvos são políticos de partidos da oposição.  
 

 
São Paulo, 08 de abril de 2016 
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais do país. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 07 ao dia 08 de abril de 2016, foram realizadas 2.779 entrevistas em 170 municípios, com margem de 
erro máxima 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem 
realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 48 100 50 49 49 48 44 49 49 45 41 53 60 68 54 34
Feminino 52 100 50 51 51 52 56 51 51 55 59 47 40 32 46 66
16 a 24 anos 22 23 21 100 8 32 22 22 23 17 18 20 26
25 a 34 anos 23 24 23 100 15 25 33 23 23 30 27 28 12
35 a 44 anos 19 19 19 100 18 18 22 18 21 21 19 23 9
45 a 59 anos 21 21 22 100 29 18 17 21 22 21 26 24 16
60 anos ou mais 15 13 16 100 30 7 6 17 12 11 9 5 38

40 39 40 20 29 39 52 68 48 34 36 40 39 39 39 37 46
Fundamental 34 35 34 13 22 32 46 70 100 49 24 12 7 29 48
Médio 45 46 44 66 48 43 37 21 100 44 51 38 18 47 39
Superior 21 19 22 21 29 25 17 9 100 7 25 51 76 24 13
PT 11 14 9 10 11 11 12 13 15 11 7 14 10 7 11 11 12
PMDB 6 6 6 4 6 7 8 5 7 6 4 7 6 5 2 7 4
PSDB 4 7 2 3 5 4 5 5 3 5 6 3 5 9 7 5 4
PDT 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 3 1 1
PV 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 2 1 1 0
PSOL 1 1 1 1 1 1 0 0 1 2 0 1 2 3 1 0
PSB 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1 0 0 0 2 1 1
PTB 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0
PP 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 2 0 0
DEM 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0
PSD 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0
PRTB 0 0 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 68 62 75 74 67 68 67 65 66 69 70 67 69 67 61 67 72
Nomes e referências 3 3 3 3 3 3 2 5 4 2 2 3 3 2 4 3 4
Outro partido 2 3 2 2 3 2 2 3 2 3 4 2 2 2 6 3 2
Sudeste 43 43 44 39 42 44 46 46 40 43 48 37 48 54 52 45 39
Sul 15 15 15 15 13 15 16 16 16 14 16 11 18 16 16 15 15
Nordeste 27 27 27 29 28 25 25 26 29 27 22 36 19 18 16 25 31
Centro Oeste 8 8 7 8 8 8 7 6 7 8 8 6 9 8 11 8 6
Norte 8 8 7 9 9 8 6 6 8 8 6 10 6 5 4 7 9

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE

REGIÃO

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Capital 25 25 25 24 27 25 24 25 18 27 33 19 28 35 36 26 23
Outros municípios da Região Metropolitana 16 16 16 16 15 15 18 16 13 20 15 15 17 19 20 16 16
Interior 59 59 59 60 58 60 58 59 70 54 52 66 55 46 43 58 61
Até 50 mil habitantes 31 31 31 32 31 30 31 30 39 28 24 38 26 20 13 30 33
Mais de 50 a 200 mil 22 22 22 22 21 22 22 23 24 22 16 24 21 17 19 21 23
Mais de 200 a 500 mil 17 17 16 17 16 18 16 16 16 15 20 14 18 22 26 17 15
Mais de 500 mil habitantes 31 30 31 29 31 31 31 31 20 34 40 24 35 42 42 32 28
PEA 71 79 63 66 85 86 79 25 59 74 82 64 78 78 83 100
 Assalariado registrado 26 29 22 28 35 28 25 7 17 31 30 18 36 30 22 36
 Assalariado sem registro 6 5 6 9 8 4 4 1 5 6 5 6 6 3 5 8
 Funcionário público 7 7 7 2 6 14 10 3 3 6 17 4 9 12 15 10
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 9 5 3 7 9 11 3 7 7 7 5 9 8 9 10
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 0 0 1 1 0 2 0 0 3 3 1
 Empresário 3 5 2 0 4 4 6 1 1 2 9 1 3 10 23 5
 Free-lance/ bico 11 13 10 9 11 14 14 8 16 11 4 15 8 8 3 16
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 4 0 0 1 2 1 1 0 3 1
 Outros PEA 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1
 Desempregado (procura emprego) 9 8 9 11 12 10 7 1 9 10 5 13 6 4 12
NÃO PEA 29 21 37 34 15 14 21 75 41 26 18 36 22 22 17 100
 Dona de casa 8 16 3 8 9 11 10 13 7 2 12 5 4 1 28
 Aposentado 11 10 11 0 1 6 62 21 5 5 12 9 7 7 36
 Estudante 7 7 7 29 2 0 2 10 9 6 6 7 7 23
 Vive de rendas 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1
 Outros NAO PEA 2 1 2 0 1 1 2 2 3 1 0 2 1 1 1 5
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 2 3 3 1 1 2 3 1 2 1 3 1 7
Até R$ 1.760,00 46 40 53 46 46 43 46 54 67 46 15 100 42 57
De R$ 1.761,00 até R$ 2.640,00 23 25 21 25 20 27 23 18 18 28 20 62 25 17
De R$ 2.641,00 até R$ 4.400,00 14 16 13 14 16 13 14 13 8 15 23 38 16 11
De R$ 4.401,00 até R$ 8.800,00 9 11 7 7 11 10 9 7 3 7 21 100 10 7
De R$ 8.801,00 até R$ 17.600,00 4 5 2 3 4 4 4 3 1 1 13 88 4 2
De R$ 17.601,00 até R$ 44.000,00 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2 12 1
R$ 44.001,00 ou mais 0 0 0 0 1 0
Recusa 1 1 2 0 1 1 2 4 1 1 3 1 3
Não sabe 2 2 2 4 1 1 1 2 2 2 1 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Masculino 48 48 49 48 50 50 48 48 48 49 50 48
Feminino 52 52 51 52 50 50 52 52 52 51 50 52
16 a 24 anos 22 19 21 24 22 27 21 22 22 22 22 21
25 a 34 anos 23 23 21 24 25 26 24 23 24 22 23 24
35 a 44 anos 19 19 19 18 20 19 19 19 18 19 20 19
45 a 59 anos 21 23 23 20 20 18 22 21 22 21 21 22
60 anos ou mais 15 16 16 14 12 11 14 15 14 15 14 15

40 41 40 38 39 36 40 39 39 40 40 40
Fundamental 34 32 37 37 31 36 25 41 43 38 34 23
Médio 45 45 41 45 46 48 50 41 41 46 41 50
Superior 21 23 22 17 23 16 24 19 16 16 25 27
PT 11 9 6 18 9 14 11 11 11 13 6 12
PMDB 6 5 5 8 11 6 5 7 9 6 4 4
PSDB 4 6 2 4 3 5 4 5 4 5 4 4
PDT 1 0 4 1 1 1 1 1 2 1 0
PV 1 1 1 0 2 1 1 1 1 0 2 1
PSOL 1 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1
PSB 1 0 1 1 0 0 1 0 0 1 0 1
PTB 0 0 2 0 0 1 0 0 0
PP 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0
DEM 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
PSD 0 1 1 0 0 0 1 1 1
PRTB 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 68 71 75 61 69 68 71 66 64 64 76 71
Nomes e referências 3 5 1 3 1 2 2 4 4 3 4 2
Outro partido 2 2 2 3 2 2 3 2 2 3 1 3
Sudeste 43 100 50 38 31 41 52 53
Sul 15 100 11 18 19 15 20 8
Nordeste 27 100 23 29 36 28 17 22
Centro Oeste 8 100 9 7 7 6 4 10
Norte 8 100 8 8 7 10 6 7

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA

SEXO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

REGIÃO

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Capital 25 26 14 23 38 33 61 9 77
Outros municípios da Região Metropolitana 16 22 16 12 8 7 39 3 24 34 14
Interior 59 52 70 65 53 60 100 97 76 58 9
Até 50 mil habitantes 31 22 39 42 29 30 3 51 100
Mais de 50 a 200 mil 22 20 22 23 19 28 13 28 100
Mais de 200 a 500 mil 17 20 23 10 10 13 17 16 100
Mais de 500 mil habitantes 31 37 16 25 43 28 68 5 100
PEA 71 74 71 66 75 66 73 69 68 69 73 73
 Assalariado registrado 26 30 34 15 32 18 30 23 18 25 32 30
 Assalariado sem registro 6 5 6 6 8 4 4 6 8 6 4 4
 Funcionário público 7 5 5 11 5 9 6 8 9 7 7 5
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 7 7 5 12 8 8 6 5 8 8 7
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 1
 Empresário 3 4 4 1 6 2 3 4 3 3 4 3
 Free-lance/ bico 11 10 6 16 4 15 11 11 14 9 10 11
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2
 Outros PEA 1 0 1 1 2 0 1 1 1 0 0
 Desempregado (procura emprego) 9 10 5 10 7 7 9 9 9 9 7 9
NÃO PEA 29 26 29 34 25 34 27 31 32 31 27 27
 Dona de casa 8 7 8 10 7 7 7 9 9 10 7 6
 Aposentado 11 11 13 10 8 7 10 11 11 11 9 10
 Estudante 7 5 4 10 7 11 7 6 6 7 7 7
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0
 Outros NAO PEA 2 1 1 2 1 4 1 2 3 1 2 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 2 2 4 3 2 2 1 3 2
Até R$ 1.760,00 46 40 35 62 37 61 38 52 57 50 40 36
De R$ 1.761,00 até R$ 2.640,00 23 25 25 19 26 18 26 21 19 23 22 27
De R$ 2.641,00 até R$ 4.400,00 14 17 19 8 18 10 14 14 12 13 17 16
De R$ 4.401,00 até R$ 8.800,00 9 11 9 6 9 6 12 7 6 7 11 12
De R$ 8.801,00 até R$ 17.600,00 4 4 4 2 5 2 5 3 2 3 6 5
De R$ 17.601,00 até R$ 44.000,00 0 1 0 0 1 1 0 0 0 1 1
R$ 44.001,00 ou mais 0 0 0 0
Recusa 1 1 4 1 2 0 2 1 1 1 0 2
Não sabe 2 2 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

REGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Masculino 48 58 50 73 58 44 48 50 48 49 50 39
Feminino 52 42 50 27 42 56 52 50 52 51 50 61
16 a 24 anos 22 19 14 15 22 23 15 26 22 23 21 13
25 a 34 anos 23 23 24 27 24 23 18 20 25 24 22 24
35 a 44 anos 19 19 22 16 20 19 17 21 19 21 17 16
45 a 59 anos 21 23 28 24 17 21 24 20 21 21 22 22
60 anos ou mais 15 16 13 18 17 14 25 13 13 12 18 25

40 41 41 42 40 39 45 39 39 38 41 44
Fundamental 34 45 40 23 32 33 48 34 31 31 38 42
Médio 45 42 47 50 39 45 33 48 46 47 42 40
Superior 21 13 12 26 29 21 18 17 23 22 20 18
PT 11 100 41 16 3 4 26 7
PMDB 6 100 6 5 6 7 5 5
PSDB 4 100 0 2 6 6 2
PDT 1 9 2 1 1 1
PV 1 8 1 1 1 0
PSOL 1 8 1 1 1 0 2
PSB 1 5 0 1 1 0
PTB 0 4 1 0 0 0 0
PP 0 4 1 0 0 0 0
DEM 0 3 0 0 0 0 1
PSD 0 3 1 1 0 0 1
PRTB 0 0 0 0
Nenhum/ não tem 68 100 42 67 74 73 57 83
Nomes e referências 3 31 4 2 3 3 3 3
Outro partido 2 25 2 3 2 3 3 1
Sudeste 43 34 33 55 45 45 31 37 49 47 38 31
Sul 15 8 12 7 18 16 12 13 16 16 11 31
Nordeste 27 42 33 23 26 24 44 34 20 21 38 22
Centro Oeste 8 6 13 6 6 8 5 5 9 9 5 11
Norte 8 10 8 8 5 8 8 10 7 8 8 5

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

IDADE

MÉDIA

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 

DILMA

SEXO

REGIÃO

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

ESCOLARIDADE

PARTIDO DE 
PREFERENCIA
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Capital 25 29 16 18 23 26 22 24 26 25 25 25
Outros municípios da Região Metropolitana 16 12 17 17 16 17 11 16 17 17 15 19
Interior 59 60 67 65 62 57 66 61 57 58 61 56
Até 50 mil habitantes 31 32 47 30 33 29 40 33 28 29 34 35
Mais de 50 a 200 mil 22 26 20 27 25 21 23 25 21 20 24 22
Mais de 200 a 500 mil 17 9 10 16 16 19 11 14 19 18 13 18
Mais de 500 mil habitantes 31 33 22 27 26 32 27 28 33 32 29 25
PEA 71 69 79 77 74 69 62 70 73 74 68 60
 Assalariado registrado 26 23 30 26 25 26 22 21 28 28 22 29
 Assalariado sem registro 6 7 4 5 5 6 7 6 5 5 6 6
 Funcionário público 7 4 7 10 12 7 6 10 6 6 9 5
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 9 10 10 7 6 7 6 7 7 7 4
 Profissional liberal (autônomo universitário) 0 1 3 0 0 0 1 0 1
 Empresário 3 1 3 8 5 3 1 2 4 4 2 1
 Free-lance/ bico 11 14 13 9 11 11 10 14 10 11 13 10
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
 Outros PEA 1 2 0 0 1 1 1 1 1 1
 Desempregado (procura emprego) 9 7 8 5 7 10 5 9 10 10 7 3
NÃO PEA 29 31 21 23 26 31 38 30 27 26 32 40
 Dona de casa 8 5 8 6 5 9 9 8 8 7 9 13
 Aposentado 11 12 8 13 10 10 18 10 9 9 13 15
 Estudante 7 8 3 3 7 7 5 9 6 7 7 5
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0
 Outros NAO PEA 2 2 2 2 1 3 2 1 1 2 5
 Desempregado (Não procura emprego) 2 3 2 1 2 4 1 2 2 2 3
Até R$ 1.760,00 46 57 53 32 43 46 57 51 42 44 50 47
De R$ 1.761,00 até R$ 2.640,00 23 19 26 24 23 23 20 24 23 23 23 23
De R$ 2.641,00 até R$ 4.400,00 14 13 11 18 14 14 11 13 16 15 13 11
De R$ 4.401,00 até R$ 8.800,00 9 5 7 19 11 9 6 7 10 10 7 10
De R$ 8.801,00 até R$ 17.600,00 4 4 2 4 7 3 5 1 4 4 3 3
De R$ 17.601,00 até R$ 44.000,00 0 2 1 0 0 1 1 0
R$ 44.001,00 ou mais 0 0 0 0
Recusa 1 1 2 1 2 0 1 2 2 1 4
Não sabe 2 1 1 1 3 2 2 2 2 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 
DILMA
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Evolução da avaliação do governo de  Dilma Rousseff – 1º mandato
(estimulada e única, em %)

Fonte: Na sua opinião a presidente Dilma está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - Brasil
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Evolução da avaliação do governo de  Dilma Rousseff – 2º mandato
(estimulada e única, em %)

Fonte: Na sua opinião a presidente Dilma está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - Brasil

3 a 5/2/15 -
após 4 anos

e 1 mês

16 e
17/03/15 -

após 4 anos
e 2 meses

9 e 10/4/15 -
após 4 anos
e 3 meses

17 e
18/06/15 -

após 4 anos
e 6 meses

4 e 5/8/15 -
após 4 anos
e 7 meses

25 e
26/11/15 -

após 4 anos
e 11 meses

16 e
17/12/15 -

após 5 anos

24 e 25/2/16
- após 5
anos e 2
meses

17 e 18/3/16
- após 5
anos e 3
meses

7 e 8/4/16 -
após 5 anos
e 4 meses

Ótimo/bom 23 13 13 10 8 10 12 11 10 13
Regular 33 24 27 24 20 22 22 25 21 24
Ruim/péssimo 44 62 60 65 71 67 65 64 69 63
Não sabe 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
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13 13
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10 12 11 10
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
- SEXO -

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
Ótimo/bom 43 48 46 56 66 62 60 62 56 31 36 39 41 40 36 34 32 34 32 38 33
Regular 38 40 41 35 28 30 32 30 34 45 41 43 41 39 40 39 40 39 40 38 39
Ruim/péssimo 7 10 11 6 5 7 7 7 9 24 23 17 18 20 24 26 27 26 28 23 27
Não sabe 12 2 2 2 1 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

CATEGORIAS
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14
17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14

3 a 
5/2/15

16 e 
17/3/15

9 e 
10/4/15

17 e 
18/6/15

4 e 
5/8/15

25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16

7 e 
8/4/16 variação

Ótimo/bom 35 36 35 36 39 38 39 38 41 40 41 22 13 12 10 8 9 12 11 10 13 3
Regular 39 38 39 40 37 37 37 39 38 38 34 33 25 29 26 20 24 22 25 22 24 2
Ruim/péssimo 26 25 25 22 23 25 23 23 21 21 24 43 62 58 63 71 66 65 64 67 62 -5
Não sabe 1 1 1 1 1 1 0 0 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1 1 0

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
Ótimo/bom 51 50 49 62 62 62 63 68 58 30 37 37 42 41 36 36 33 35 33 38 36
Regular 30 37 37 31 30 29 28 25 32 42 42 41 39 35 38 37 36 37 36 37 38
Ruim/péssimo 6 10 10 5 6 7 7 6 9 27 21 20 17 22 25 26 29 26 30 24 25
Não sabe 13 4 4 2 2 2 2 1 2 2 1 1 2 1 1 2 1 2 2 1 1

CATEGORIAS
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14
17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14

3 a 
5/2/15

16 e 
17/3/15

9 e 
10/4/15

17 e 
18/6/15

4 e 
5/8/15

25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16

7 e 
8/4/16 variação

Ótimo/bom 37 36 39 39 39 40 39 42 43 43 43 23 14 13 10 8 10 12 10 9 13 4
Regular 38 38 37 38 37 36 38 38 37 37 32 32 22 25 22 19 20 23 25 19 23 4
Ruim/péssimo 22 24 22 22 22 22 22 19 19 19 25 44 63 62 67 71 69 64 64 70 63 -7
Não sabe 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 0

Masculino

Feminino
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
-IDADE-

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11 2 a 5/8/11 18 e 
19/1/12

18 a 
20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 

21/3/13 6 e 7/6/13 27 e 
28/6/13 7 a 9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14

Ótimo/bom 44 46 43 56 61 62 58 63 53 24 31 31 34 35 32 30 23 27 21 32 28
Regular 39 42 44 36 33 31 34 29 36 47 45 50 44 41 43 42 42 39 44 40 38
Ruim/péssimo 7 10 11 7 4 6 7 7 9 28 24 18 20 23 25 28 34 33 35 28 33
Não sabe 10 2 2 1 2 1 1 1 2 1 0 0 1 2 1 1 1 1 1 1

CATEGORIAS
1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 29 29 30 32 35 34 33 33 37 35 36 19 10 7 8 5 6 5 7 5 9 4
Regular 42 42 40 43 41 38 42 42 42 41 39 36 25 35 32 22 24 25 29 24 28 4
Ruim/péssimo 29 28 28 24 24 27 24 23 20 23 24 43 64 57 59 71 68 69 64 71 63 -8
Não sabe 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 0 1 1 0

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11 2 a 5/8/11 18 e 
19/1/12

18 a 
20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 

21/3/13 6 e 7/6/13 27 e 
28/6/13 7 a 9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14

Ótimo/bom 50 49 50 61 64 63 63 66 53 29 37 36 42 40 35 34 31 32 29 35 30
Regular 32 39 36 32 29 31 29 27 37 43 42 42 41 37 38 38 38 39 38 38 40
Ruim/péssimo 7 11 11 5 6 6 8 6 9 28 21 21 17 22 27 28 30 28 32 26 29
Não sabe 11 2 3 2 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

CATEGORIAS
1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 32 34 34 37 38 34 39 39 40 39 39 23 10 12 9 7 7 9 9 10 10 0
Regular 38 38 41 38 37 38 38 38 38 40 35 31 25 25 21 19 21 20 22 18 20 2
Ruim/péssimo 28 28 24 25 25 26 23 22 21 20 25 46 64 63 70 73 72 70 68 71 69 -2
Não sabe 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 1 0 0 1 0 1 1 1 1 0

16 a 24 anos

De 25 a 34 anos
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
-IDADE-

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11 2 a 5/8/11 18 e 
19/1/12

18 a 
20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 

21/3/13 6 e 7/6/13 27 e 
28/6/13 7 a 9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14

Ótimo/bom 47 49 49 61 65 64 64 67 61 32 35 40 45 42 36 37 34 38 34 39 34
Regular 36 37 37 32 29 29 29 23 30 44 43 41 39 38 38 36 38 37 37 37 42
Ruim/péssimo 4 9 12 6 5 7 6 8 9 23 21 18 15 19 25 26 28 24 28 24 23
Não sabe 12 4 3 1 0 1 1 2 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1

CATEGORIAS
1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 36 38 40 38 41 40 43 42 45 44 42 22 12 11 10 7 11 12 9 9 12 3
Regular 38 40 37 41 38 37 35 38 34 36 31 34 23 26 21 20 22 23 24 22 26 4
Ruim/péssimo 25 22 22 21 21 21 21 19 20 20 26 44 64 62 68 71 67 65 66 69 61 -8
Não sabe 1 0 2 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11 2 a 5/8/11 18 e 
19/1/12

18 a 
20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 

21/3/13 6 e 7/6/13 27 e 
28/6/13 7 a 9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14

Ótimo/bom 47 49 49 61 65 64 64 67 61 32 35 40 45 44 37 33 37 36 37 42 39
Regular 36 37 37 32 29 29 29 23 30 44 43 41 39 36 39 38 36 38 35 36 39
Ruim/péssimo 4 9 12 6 5 7 6 8 9 23 21 18 15 20 24 29 26 24 27 22 22
Não sabe 12 4 3 1 0 1 1 2 1 1 0 1 0 1 1 1 2 2 1

CATEGORIAS
1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 41 38 38 42 42 41 39 42 44 46 45 24 16 16 12 8 11 15 13 15 14 -1
Regular 38 37 35 37 35 34 38 37 37 35 32 32 24 23 23 19 20 22 24 17 22 5
Ruim/péssimo 20 23 25 20 22 22 22 20 18 19 23 43 60 61 64 71 67 62 63 66 62 -4
Não sabe 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 2 1 -1

De 35 a 44 anos

De 45 a 59 anos



www.datafolha.com.br

EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
-IDADE-

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11 2 a 5/8/11 18 e 
19/1/12

18 a 
20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 

21/3/13 6 e 7/6/13 27 e 
28/6/13 7 a 9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14

Ótimo/bom 45 48 50 61 64 62 62 63 58 35 40 45 42 43 41 43 39 40 39 42 43
Regular 30 37 35 29 26 28 29 25 30 41 40 36 38 33 36 37 37 37 35 38 33
Ruim/péssimo 8 10 10 6 6 6 7 9 10 21 18 15 18 21 22 18 22 20 23 18 22
Não sabe 17 5 5 4 3 4 2 2 2 2 2 4 3 2 2 2 2 2 2 2 1

CATEGORIAS
1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 41 41 43 38 39 44 39 42 43 43 48 29 19 19 13 13 14 21 18 11 22 11
Regular 37 35 36 39 36 34 37 35 35 36 28 29 21 24 23 17 25 23 26 23 21 -2
Ruim/péssimo 19 21 18 21 22 20 23 21 21 19 24 41 58 56 62 68 61 54 55 64 55 -9
Não sabe 3 2 3 3 3 2 1 2 1 2 1 1 1 1 2 2 1 2 1 2 1 -1

60 anos ou mais
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11 2 a 5/8/11 18 e 
19/1/12

18 a 
20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 

21/3/13 6 e 7/6/13 27 e 
28/6/13 7 a 9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14

Ótimo/bom 50 52 52 61 66 64 63 68 61 38 42 44 50 50 45 42 41 43 41 46 46
Regular 30 35 34 30 27 27 29 23 30 38 38 38 35 32 35 37 37 36 35 37 39
Ruim/péssimo 7 9 9 6 6 7 7 7 7 22 19 15 14 16 18 19 20 18 21 15 14
Não sabe 13 4 4 3 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 1 1 2 3 2 1 1

CATEGORIAS
1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 46 45 46 45 48 48 50 50 51 49 54 31 17 16 13 10 13 16 15 14 18 4
Regular 35 36 36 37 34 34 35 34 32 35 28 32 24 26 21 17 21 21 25 21 24 3
Ruim/péssimo 16 17 15 15 15 16 14 14 15 14 16 35 58 56 64 70 64 60 59 64 57 -7
Não sabe 3 2 3 3 2 2 1 2 1 1 1 2 1 2 2 2 1 2 1 2 1 -1

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11 2 a 5/8/11 18 e 
19/1/12

18 a 
20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 

21/3/13 6 e 7/6/13 27 e 
28/6/13 7 a 9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14

Ótimo/bom 45 48 45 57 62 64 61 62 56 27 33 35 35 37 32 32 29 30 27 36 29
Regular 38 40 42 36 32 29 31 31 34 46 44 45 46 41 42 40 40 41 40 39 40
Ruim/péssimo 6 9 11 5 5 6 7 6 9 26 22 19 17 22 25 27 30 28 32 25 29
Não sabe 11 3 2 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1

CATEGORIAS
1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 31 33 33 34 37 35 36 36 39 40 37 19 9 9 7 6 7 10 8 7 10 3
Regular 42 41 40 42 39 39 40 42 41 40 37 34 25 28 26 21 23 24 26 21 25 4
Ruim/péssimo 26 26 25 24 24 25 24 21 19 20 24 46 66 62 66 72 69 66 66 71 64 -7
Não sabe 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0

Fundamental

Médio
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
-ESCOLARIDADE-

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11 2 a 5/8/11 18 e 
19/1/12

18 a 
20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 

21/3/13 6 e 7/6/13 27 e 
28/6/13 7 a 9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14

Ótimo/bom 42 39 44 59 64 52 61 61 45 21 28 30 35 30 23 26 23 26 24 25 24
Regular 36 45 41 33 29 39 32 28 42 47 44 41 37 41 39 34 36 36 36 37 35
Ruim/péssimo 8 14 12 7 6 9 7 11 13 31 28 29 28 29 37 40 40 37 40 38 41
Não sabe 15 2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0

CATEGORIAS
1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 25 24 25 29 27 26 26 30 30 31 27 16 15 13 10 8 9 10 9 8 11 3
Regular 37 39 36 36 38 37 37 36 40 37 33 30 23 25 25 21 22 22 23 20 20 0
Ruim/péssimo 37 37 39 34 35 36 36 33 30 32 39 55 62 61 65 69 70 68 68 72 69 -3
Não sabe 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 -1

Superior
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
Ótimo/bom 51 53 53 60 65 66 64 67 60 35 41 44 46 44 42 40 38 40 38 45 43
Regular 31 36 35 33 28 27 28 25 31 41 40 40 37 38 38 37 40 38 38 37 39
Ruim/péssimo 7 7 8 5 6 5 7 6 7 23 19 15 15 17 19 21 20 19 23 17 17
Não sabe 12 4 4 2 1 2 2 1 2 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 1 1

CATEGORIAS
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14
17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14

3 a 
5/2/15

16 e 
17/3/15

9 e 
10/4/15

17 e 
18/6/15

4 e 
5/8/15

25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 43 43 44 43 47 48 46 50 49 49 50 27 15 14 11 10 13 14 12 11 16 5
Regular 37 38 36 39 36 34 39 35 35 35 30 36 25 28 27 20 22 23 26 23 26 3
Ruim/péssimo 18 17 17 17 15 15 14 14 15 15 19 36 60 57 62 69 65 62 61 64 57 -7
Não sabe 2 2 3 2 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 2 0

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
Ótimo/bom 45 45 46 58 64 60 59 63 55 28 33 35 39 41 31 33 30 32 30 33 29
Regular 36 41 41 32 30 31 33 29 35 46 44 44 45 35 41 39 38 38 39 39 42
Ruim/péssimo 6 12 11 8 5 8 7 7 9 25 23 19 16 23 28 26 32 29 30 28 28
Não sabe 12 2 2 2 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1

CATEGORIAS
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14
17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14

3 a 
5/2/15

16 e 
17/3/15

9 e 
10/4/15

17 e 
18/6/15

4 e 
5/8/15

25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 33 33 33 35 34 33 38 35 40 38 38 21 10 10 9 7 8 10 9 8 11 3
Regular 41 41 43 41 40 39 38 43 40 41 36 32 24 27 22 20 23 24 25 18 24 6
Ruim/péssimo 26 26 24 23 25 26 24 22 20 20 25 46 66 62 69 73 68 65 65 73 65 -8
Não sabe 1 0 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0

Até 2 S.M.

Mais de 2 a 5 S.M.
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
-RENDA FAMILIAR-

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
Ótimo/bom 40 43 45 61 61 54 62 57 50 25 32 33 36 31 30 23 28 26 21 29 25
Regular 39 42 39 33 31 41 29 33 35 44 42 44 38 46 38 36 37 40 39 40 34
Ruim/péssimo 6 14 14 5 7 5 9 9 14 31 26 23 26 23 31 41 35 34 40 30 40
Não sabe 16 1 2 1 1 1 0 1 1 0 1 1 0

CATEGORIAS
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14
17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14

3 a 
5/2/15

16 e 
17/3/15

9 e 
10/4/15

17 e 
18/6/15

4 e 
5/8/15

25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 28 27 29 30 31 27 29 29 30 34 32 16 13 11 11 8 8 10 6 6 9 3
Regular 37 40 33 39 33 38 38 37 39 40 35 30 22 24 24 17 23 20 23 18 17 -1
Ruim/péssimo 34 33 38 30 36 34 34 33 30 26 33 54 65 64 65 74 69 69 71 74 73 -1
Não sabe 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 -2

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13

6 e 
7/6/13

27 e 
28/6/13

7 a 
9/8/13 11/10/13 28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14
2 e 

3/4/14
7 e 

8/5/14
3 a 

5/6/14
1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
Ótimo/bom 38 42 44 53 70 60 51 67 43 21 29 27 29 36 22 25 23 28 25 24 28
Regular 37 37 42 42 28 31 35 25 44 46 38 41 39 28 29 38 29 35 29 31 28
Ruim/péssimo 13 20 12 5 2 8 13 7 13 33 32 32 32 36 49 37 48 37 46 42 44
Não sabe 11 1 2 1 1 1 0 0 1 0 1 2

CATEGORIAS
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14
17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14

3 a 
5/2/15

16 e 
17/3/15

9 e 
10/4/15

17 e 
18/6/15

4 e 
5/8/15

25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 23 24 28 25 24 22 22 27 26 28 25 17 14 20 12 6 6 11 9 7 15 8
Regular 34 32 29 30 30 31 28 33 35 31 31 18 21 21 21 19 18 15 13 13 10 -3
Ruim/péssimo 43 44 43 44 47 46 49 39 38 41 44 65 65 59 66 75 75 74 78 79 76 -3
Não sabe 1 0 1 1 1 1 0

Mais de 5 a 10 S.M.

Mais de 10 S.M.
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
- NATUREZA DO MUNICÍPIO -

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13 6 e 7/6/13 27 e 

28/6/13 7 a 9/8/13 11/10/13 28 e 
29/11/13

19 e 
20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
Ótimo/bom 42 44 44 53 59 54 56 60 50 25 29 32 37 35 29 33 29 28 26 32 29
Regular 36 41 41 38 32 36 33 29 38 44 43 44 42 40 43 37 39 40 39 39 38
Ruim/péssimo 8 12 12 7 7 9 10 9 11 30 27 23 21 24 27 29 31 30 33 28 32
Não sabe 14 3 3 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

CATEGORIAS
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14
17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14

3 a 
5/2/15

16 e 
17/3/15

9 e 
10/4/15

17 e 
18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 

26/11/15
16 e 

17/12/15
24 e 

25/2/16
17 e 

18/3/16
7 e 

8/4/16 variação

Ótimo/bom 32 30 32 31 34 32 33 36 36 37 35 19 11 12 8 7 9 11 9 9 10 1
Regular 38 40 38 42 37 37 39 38 40 38 36 32 24 26 25 20 22 24 25 20 23 3
Ruim/péssimo 28 28 28 27 28 29 27 25 24 24 28 48 64 62 67 71 68 65 66 71 66 -5
Não sabe 2 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1 0

CATEGORIAS
15 e 

16/3/11
9 e 

10/6/11
2 a 

5/8/11
18 e 

19/1/12
18 a 

20/4/12 9/8/12 13/12/12 20 e 
21/3/13 6 e 7/6/13 27 e 

28/6/13 7 a 9/8/13 11/10/13 28 e 
29/11/13

19 e 
20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 

2/7/14
15 e 

16/7/14
14 e 

15/8/14
28 e 

29/8/14
Ótimo/bom 50 52 51 63 67 68 66 68 61 34 41 42 45 45 40 36 35 39 36 42 39
Regular 33 37 37 30 27 26 28 26 30 42 40 41 39 35 36 39 38 37 36 37 39
Ruim/péssimo 6 8 10 5 4 5 5 6 8 23 18 16 15 19 23 24 26 23 26 20 21
Não sabe 11 3 3 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1

CATEGORIAS
1 a 

3/9/14
8 e 

9/9/14
17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14

3 a 
5/2/15

16 e 
17/3/15

9 e 
10/4/15

17 e 
18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 

26/11/15
16 e 

17/12/15
24 e 

25/2/16
17 e 

18/3/16
7 e 

8/4/16 variação

Ótimo/bom 39 40 40 42 43 43 43 43 46 45 47 26 15 13 11 9 10 13 12 11 14 3
Regular 39 38 37 37 37 36 37 38 36 37 31 33 24 28 24 20 22 21 25 21 24 3
Ruim/péssimo 21 22 20 19 19 20 19 18 17 17 22 41 61 58 64 71 67 65 62 67 60 -7
Não sabe 1 1 2 2 1 2 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 0

Região Metropolitana

Interior
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
- REGIÃO DO PAÍS -

CATEGORIAS
28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14 1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
Ótimo/bom 34 35 28 30 27 29 24 32 28 30 29 31 30 31 31
Regular 43 38 40 39 38 38 38 38 39 38 40 40 41 39 37
Ruim/péssimo 22 26 31 31 35 32 36 29 33 30 29 28 28 29 30
Não sabe 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1

CATEGORIAS
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 31 32 35 33 34 19 10 10 7 7 8 9 8 7 9 2
Regular 40 40 39 40 35 31 23 24 23 19 19 19 20 15 20 5
Ruim/péssimo 30 28 25 27 30 49 66 65 69 73 72 71 71 76 70 -6
Não sabe 0 1 1 0 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0

CATEGORIAS
28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14 1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
Ótimo/bom 39 36 33 31 32 31 34 39 34 34 35 36 37 43 38
Regular 40 35 37 35 35 39 38 39 39 44 40 38 38 34 37
Ruim/péssimo 20 27 29 32 32 29 27 22 26 22 24 25 24 22 22
Não sabe 1 2 1 2 1 1 1 1 0 0 1 1 1 1 2

CATEGORIAS
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 41 39 36 41 41 21 13 11 11 7 10 12 9 11 11 0
Regular 36 40 44 39 36 33 22 27 25 20 18 22 26 18 21 3
Ruim/péssimo 22 21 20 20 23 46 64 62 63 73 71 65 65 70 68 -2
Não sabe 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1 1 1 0

Sudeste

Sul
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
- REGIÃO DO PAÍS -

CATEGORIAS
28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14 1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
Ótimo/bom 52 49 51 44 41 47 44 47 46 45 46 45 50 49 50
Regular 36 37 36 37 41 36 34 37 38 36 36 35 36 34 34
Ruim/péssimo 11 13 12 18 18 16 21 15 15 17 16 18 13 14 14
Não sabe 2 1 1 1 1 2 1 1 1 2 2 2 1 2 2

CATEGORIAS
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 51 54 55 55 53 29 16 18 14 10 13 17 16 13 21 8
Regular 36 33 31 32 31 35 28 32 27 22 28 28 33 31 30 -1
Ruim/péssimo 12 12 12 11 16 36 55 50 58 66 58 54 51 55 47 -8
Não sabe 1 1 2 1 0 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1

CATEGORIAS
28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14 1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
Ótimo/bom 54 55 37 45 38 40 40 51 44 39 46 52 44 49 45
Regular 34 33 41 41 41 36 38 36 38 41 32 35 40 36 36
Ruim/péssimo 10 12 21 14 20 23 20 12 16 18 21 12 14 14 17
Não sabe 2 1 1 1 1 2 1 2 1 1 1 3 1 2

CATEGORIAS
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 50 48 51 48 51 34 21 12 11 9 10 12 13 12 14 2
Regular 35 38 35 38 29 35 28 30 24 24 31 27 26 24 32 8
Ruim/péssimo 14 12 14 12 20 30 51 57 63 65 59 60 60 63 54 -9
Não sabe 1 1 1 2 0 2 1 1 2 2 1 0 2 1 0 -1

Nordeste

Norte
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EVOLUÇÃO DA AVALIAÇÃO DO GOVERNO DILMA 
- REGIÃO DO PAÍS -

CATEGORIAS
28 e 

29/11/13
19 e 

20/2/14 2 e 3/4/14 7 e 8/5/14 3 a 5/6/14 1 e 2/7/14 15 e 
16/7/14

14 e 
15/8/14

28 e 
29/8/14 1 a 3/9/14 8 e 9/9/14 17 e 

18/9/14
25 e 

26/9/14
29 e 

30/9/14
1 e 

2/10/14
Ótimo/bom 42 39 27 30 34 29 25 28 29 38 32 33 31 34 34
Regular 40 42 43 37 34 44 42 38 39 32 38 38 41 40 41
Ruim/péssimo 17 19 29 31 31 26 32 32 30 28 30 28 27 26 25
Não sabe 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 0 1

CATEGORIAS
8 e 

9/10/14
14 e 

15/10/14 20/10/14 21/10/14 2 e 
3/12/14 3 a 5/2/15 16 e 

17/3/15
9 e 

10/4/15
17 e 

18/6/15 4 e 5/8/15 25 e 
26/11/15

16 e 
17/12/15

24 e 
25/2/16

17 e 
18/3/16 7 e 8/4/16 variação

Ótimo/bom 32 33 40 37 39 20 10 8 9 6 7 8 8 8 8 0
Regular 40 42 38 40 31 28 14 22 21 15 19 19 20 15 17 2
Ruim/péssimo 28 25 22 22 29 51 75 69 70 77 73 73 72 76 74 -2
Não sabe 0 0 1 0 1 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0

Centro Oeste
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 13 13 13 9 10 12 14 22 18 10 11 16 11 9 15 11 17
Regular 24 24 23 28 20 26 22 21 24 25 20 26 24 17 10 23 24
Ruim/ Péssimo 63 62 63 63 69 61 62 55 57 64 69 57 65 73 76 65 58
Não sabe 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 0 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

AVALIAÇÃO DA 
PRESIDENTE DILMA 
ROUSSEFF (PT)

P.1 A presidente Dilma Rousseff está completando cinco anos e quatro meses de governo.
Na sua opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo  : 

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Ótimo/ Bom 13 9 11 21 8 14 10 14 16 13 8 11
Regular 24 20 21 30 17 32 23 24 25 27 20 21
Ruim/ Péssimo 63 70 68 47 74 54 66 60 57 59 71 67
Não sabe 1 1 1 2 1 0 1 1 2 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.1 A presidente Dilma Rousseff está completando cinco anos e quatro meses de governo.
Na sua opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo  : 

(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO

AVALIAÇÃO DA 
PRESIDENTE DILMA 
ROUSSEFF (PT)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Ótimo/ Bom 13 47 13 1 13 8 100 2 33 11
Regular 24 33 19 12 23 23 100 14 37 53
Ruim/ Péssimo 63 19 66 87 64 68 100 84 28 33
Não sabe 1 1 1 1 1 0 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.1 A presidente Dilma Rousseff está completando cinco anos e quatro meses de governo.
Na sua opinião, a presidente Dilma Rousseff está fazendo um governo  : 

(Resposta estimulada e única, em %)

AVALIAÇÃO DA 
PRESIDENTE DILMA 
ROUSSEFF (PT)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 

DILMA
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Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Dilma?
Base: Total da amostra - Brasil

6,9 6,8 6,7
7,2

7,5 7,4 7,2 7,4
7,1

5,8
6,1 6,2 6,3 6,2

5,9 5,8 5,6 5,7 5,6
6 5,9 6 5,9 6,1 6,1 6,1 6,0 6,2 6,2 6,3 6,3 6,2

Evolução da avaliação do governo de Dilma Rousseff – 1º mandato
Nota média

(estimulada e única, em %) 



www.datafolha.com.br

3 a
5/02/2015

16 e
17/03/2015

9 e
10/4/2015

17 e
18/06/2015 4 e 5/8/15 25 e

26/11/15
16 e

17/12/15 24 e 25/2/16 17 e 18/3/16 7 e 8/4/16

Nota média 4,8 3,7 3,8 3,4 3 3,2 3,4 3,5 3 3,5

4,8

3,7 3,8
3,4

3 3,2 3,4 3,5
3

3,5

Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Dilma?
Base: Total da amostra - Brasil

Evolução da avaliação do governo de Dilma Rousseff – 2º mandato
Nota média

(estimulada e única, em %) 
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

3,5 3,6 3,4 3,6 3,2 3,3 3,6 4,0 3,9 3,4 3,1 3,9 3,3 2,8 2,8 3,3 3,9
Zero 33 30 36 27 33 37 35 36 36 32 32 33 31 39 37 34 31
1 4 4 4 4 5 4 4 4 3 4 7 3 5 5 10 4 4
2 7 7 6 7 8 9 6 3 5 7 8 5 9 6 8 7 5
3 7 9 6 9 9 8 5 4 4 8 10 5 9 13 10 8 6
4 7 8 6 10 9 4 8 4 4 8 12 5 10 9 7 8 6
5 13 14 13 19 13 12 9 12 12 15 11 15 13 8 6 12 15
6 6 7 6 9 7 7 6 3 6 8 5 7 7 6 4 7 6
7 6 7 6 8 5 7 7 5 7 6 7 7 7 4 7 7 6
8 7 7 7 5 5 8 9 9 8 6 6 8 6 6 7 6 8
9 2 2 3 1 1 3 3 5 3 2 1 3 3 1 2 3
10 5 5 6 2 4 3 6 12 10 3 1 8 2 2 5 4 9
Não sabe 1 1 1 1 1 0 1 1 2 0 0 1 0 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo  Dilma Rousseff nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE

MÉDIA

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
3,5 2,9 3,2 4,7 2,8 4,1 3,1 3,8 4,0 3,8 2,8 3,1

Zero 33 41 28 25 41 24 37 31 28 30 40 37
1 4 4 9 3 6 2 4 5 4 5 6 3
2 7 7 10 4 7 8 7 6 6 6 6 8
3 7 8 9 4 7 7 8 6 5 7 9 8
4 7 8 10 6 4 6 7 8 7 7 8 7
5 13 11 14 14 14 18 14 13 14 13 12 13
6 6 6 6 7 6 9 7 6 7 7 5 6
7 6 5 6 8 7 10 6 7 8 7 3 6
8 7 5 4 12 4 5 5 8 9 9 5 5
9 2 2 2 4 1 2 2 3 3 3 2 2
10 5 3 2 10 2 7 4 6 7 5 2 4
Não sabe 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo  Dilma Rousseff nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

MÉDIA

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

3,5 6,8 3,4 1,8 3,8 3,0 8,4 5,8 1,6 2,1 6,1 4,5
Zero 33 7 34 54 31 36 1 2 52 49 7 11
1 4 1 5 5 4 5 0 7 6 2 1
2 7 1 11 10 5 7 2 10 9 3 6
3 7 2 5 10 6 8 3 10 8 6 10
4 7 4 2 6 12 8 0 9 8 7 7 11
5 13 12 16 6 14 13 5 29 9 11 15 24
6 6 8 3 3 5 7 5 20 2 4 11 14
7 6 14 6 1 6 6 12 18 1 2 13 11
8 7 23 6 6 7 4 28 12 1 2 16 6
9 2 8 5 3 1 12 3 0 1 6
10 5 19 5 7 3 35 1 0 1 13 2
Não sabe 1 1 1 1 1 0 1 0 1 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.2 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo  Dilma Rousseff nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

MÉDIA

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 

DILMA
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Opinião sobre abertura de processo de impeachment contra a presidente Dilma
(estimulada e única, em %)

Base: Total da amostra - Brasil

Fonte : Pesquisas 04 e 05/08 e 24 a 26/11/2015 Na sua opinião, o Congresso Nacional  deveria ou não abrir um processo de impeachment, isto é, um 
processo para afastar a presidente Dilma da Presidência? (ESTIMULADA E ÚNICA)

Fonte: Pesquisa de 09 e 10/04/2015 - Na sua opinião, considerando tudo o que se sabe até o momento a respeito da Operação Lava Jato, o Congresso 
Nacional  deveria ou não abrir um processo de impeachment, isto é, um processo para afastar a presidente Dilma da Presidência? 

09 e 
10/04/2015 *

04 e 
05/08/2015

25 e
26/11/2015

Sim, deveria 63 66 65

Não deveria 33 28 30

Não sabe 4 5 5

16 e 
17/12/15

24 e 
25/02/16

17 e 
18/03/16

07 e 
08/04/16

A favor 60 60 68 61

Contra 34 33 27 33

Indiferente 3 4 3 3

Não sabe 3 3 2 3

Fonte: A Câmara dos Deputados analisa um pedido de impeachment contra a presidente Dilma Rousseff. Na sua opinião, os deputados federais 
deveriam votar a favor ou contra o afastamento da presidente Dilma Rousseff ?
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

A favor 61 62 61 64 64 66 59 49 56 64 64 58 63 67 64 64 55
Contra 33 34 32 31 31 29 34 40 36 31 31 35 32 28 31 31 36
Não sabe 3 2 4 3 2 2 4 6 4 2 3 4 2 2 3 2 5
Indiferente 3 2 3 2 3 2 3 5 4 3 2 3 3 3 2 2 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

P.5 A Câmara dos Deputados analisa um pedido de impeachment contra a presidente Dilma Rousseff.
Na sua opinião, os deputados federais deveriam votar a favor ou contra o afastamento da presidente Dilma Rousseff ? 

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPALSEXO IDADE ESCOLARIDADE
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
A favor 61 66 66 48 71 62 63 60 58 58 68 64
Contra 33 29 24 46 22 35 31 34 36 36 26 31
Não sabe 3 3 4 4 2 1 3 3 3 3 3 3
Indiferente 3 2 6 2 4 2 3 3 3 3 3 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO

P.5 A Câmara dos Deputados analisa um pedido de impeachment contra a presidente Dilma Rousseff.
Na sua opinião, os deputados federais deveriam votar a favor ou contra o afastamento da presidente Dilma Rousseff ? 

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

A favor 61 21 70 87 62 66 9 37 82 100
Contra 33 76 26 13 35 27 85 52 15 100
Não sabe 3 2 2 1 4 3 5 2
Indiferente 3 2 2 1 3 2 6 1 100
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.5 A Câmara dos Deputados analisa um pedido de impeachment contra a presidente Dilma Rousseff.
Na sua opinião, os deputados federais deveriam votar a favor ou contra o afastamento da presidente Dilma Rousseff ? 

(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 

DILMA



www.datafolha.com.br

Opinião sobre a renuncia da presidente Dilma
(estimulada e única, em %)

Fonte: E na sua opinião, Dilma deveria ou não renunciar à Presidência da República? 
Base: Total da amostra - Brasil

25 e
26/11/2015

16 e 
17/12/2015

24 e 
25/02/2016

17 e 
18/03/2016

07 e 
08/04/2016

Sim, deveria renunciar 62 56 58 65 60

Não deveria renunciar 34 41 37 32 37

Não sabe 5 4 4 3 3
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Sim, deveria renunciar 60 58 61 61 62 63 58 52 53 63 62 56 61 70 66 61 56
Não deveria renunciar 37 40 35 37 34 34 39 42 42 35 35 40 37 28 32 36 40
Não sabe 3 2 4 2 4 2 3 6 5 2 2 4 2 2 2 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.6 E na sua opinião, Dilma deveria ou não renunciar à Presidência da Republica ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Sim, deveria renunciar 60 66 66 44 70 55 62 58 54 57 67 63
Não deveria renunciar 37 31 30 53 25 43 34 39 42 41 30 34
Não sabe 3 3 4 3 5 2 4 3 4 2 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.6 E na sua opinião, Dilma deveria ou não renunciar à Presidência da Republica ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Sim, deveria renunciar 60 14 69 84 64 64 9 34 80 84 18 25
Não deveria renunciar 37 85 29 15 35 32 89 60 18 14 80 40
Não sabe 3 1 1 1 1 4 2 6 2 1 1 35
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.6 E na sua opinião, Dilma deveria ou não renunciar à Presidência da Republica ?
(Resposta estimulada e única, em %)

IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 
DILMA

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
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Opinião sobre o afastamento da presidente Dilma
(estimulada e única, em %)

Fonte: E na sua opinião, a presidente Dilma vai ou não ser afastada da Presidência?
Base: Total da amostra - Brasil

Fonte: Pesquisa de 09 e 10/04/2015 - E na sua opinião, a presidente Dilma vai ou não ser 
afastada da Presidência por causa das denúncias de corrupção na Operação Lava  Jato? 

09 e 
10/04/2015 *

04 e 
05/08/2015

25 e
26/11/2015

16 e 
17/12/2015

24 e 
25/02/2016

17 e 
18/03/2016

07 e 
08/04/2016

Não vai ser afastada 64 53 56 54 60 47 49

Sim, vai ser 
afastada 29 38 36 39 33 46 43

Não sabe 7 9 7 7 7 7 8
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Sim, vai ser afastada 43 45 41 46 41 42 44 42 41 43 46 41 44 45 54 44 41
Não vai ser afastada 49 49 50 49 53 51 48 44 49 51 48 51 49 51 40 50 49
Não sabe 8 6 9 5 6 7 8 14 11 6 6 8 6 4 6 6 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.10 E na sua opinião, a presidente Dilma vai ou não ser afastada da Presidência ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

SEXO IDADE ESCOLARIDADE
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Sim, vai ser afastada 43 46 42 35 52 45 43 43 43 38 47 44
Não vai ser afastada 49 46 45 59 42 48 49 50 50 55 44 48
Não sabe 8 8 12 6 5 6 8 7 7 7 9 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.10 E na sua opinião, a presidente Dilma vai ou não ser afastada da Presidência ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Sim, vai ser afastada 43 17 49 57 47 45 9 30 55 55 23 17
Não vai ser afastada 49 76 45 41 48 46 85 62 38 39 70 59
Não sabe 8 6 6 2 4 9 6 8 7 6 7 24
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.10 E na sua opinião, a presidente Dilma vai ou não ser afastada da Presidência ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 

DILMA
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Opinião sobre o melhor presidente que o Brasil já teve
(Espontânea e única, em %)

Fonte: Pelo que você sabe ou ouviu falar, qual foi o melhor presidente que o Brasil já teve?
Base: Total da amostra – Brasil

09 a 
11/12/02 13/12/06 17 a 

19/11/10
02 e 

03/12/14
09 e 

10/04/15
25 e 

26/11/15
24 e 

25/02/16
17 e 

18/03/16
07 e 

08/04/16

Lula - 35 71 56 50 39 37 35 40

Fernando Henrique 
Cardoso 18 12 6 13 15 16 15 16 14

Getúlio Vargas 14 8 5 6 6 8 6 7 7

Juscelino Kubitscheck 8 11 5 3 3 5 5 5 5

José Sarney 11 5 2 2 2 2 3 3 2

Itamar Franco 2 1 0 1 1 1 2 2 1

João Batista Figueiredo 3 2 0 1 1 1 1 2 1

Dilma Rousseff - - - 5 2 1 1 1 1

Fernando Collor de Mello 2 2 0 1 1 1 1 1 1

Jânio Quadros 1 1 0 0 0 0 1 0 1

João Goulart 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Tancredo Neves - - 1 0 0 2 - 2 -

Outras respostas 5 2 3 1 2 1 4 2 4

Nenhum 6 6 2 2 4 4 4 6 4

Não sabe 29 15 7 8 13 18 20 21 20
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Lula 40 42 38 44 40 39 39 35 49 37 31 47 36 29 24 40 39
Fernando Henrique Cardoso 14 16 13 8 16 16 19 12 10 13 24 9 16 24 34 16 10
Getúlio Vargas 7 8 6 6 6 4 5 16 6 7 7 5 8 10 8 5 10
Juscelino Kubitschek 5 7 3 3 4 5 5 7 3 5 6 3 5 10 6 5 4
José Sarney 2 2 2 0 1 2 4 3 3 2 1 2 2 1 2 2 2
Itamar Franco 1 1 1 1 1 3 2 1 1 2 2 1 2 2 2 2 1
João Batista Figueiredo 1 2 1 1 3 3 1 1 2 1 1 2 1 1 1
Dilma 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 0 0 0 1
Fernando Collor de Mello 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1 1 0
Jânio Quadros 1 0 1 0 1 0 2 1 0 0 0 1 1 0 1
João Goulart 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
Outras respostas 4 3 4 3 2 5 4 4 3 4 5 4 3 4 5 3 4
Nenhum 4 4 5 5 5 5 4 3 3 5 5 4 5 5 6 5 3
Não sabe 20 13 26 30 23 16 13 14 19 22 16 21 20 11 11 19 23
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

OCUPAÇÃO 

P.8 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor presidente que o Brasil já teve ? 
(Resposta espontânea e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Lula 40 31 27 61 33 50 34 44 49 47 30 31
Fernando Henrique Cardoso 14 16 17 9 21 14 14 14 14 11 14 17
Getúlio Vargas 7 7 12 4 6 4 9 5 4 5 10 9
Juscelino Kubitschek 5 7 4 2 6 5 6 4 4 5 7 5
José Sarney 2 2 2 2 2 1 2 2 1 2 2 2
Itamar Franco 1 1 3 1 2 1 1 2 1 1 2 1
João Batista Figueiredo 1 2 1 1 1 2 1 1 0 1 2
Dilma 1 0 0 1 1 1 0 1 1 0 1 0
Fernando Collor de Mello 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1
Jânio Quadros 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1 1
João Goulart 0 0 0 0 0 0 0
Outras respostas 4 6 3 2 1 2 4 3 2 4 6 3
Nenhum 4 5 3 4 8 3 6 3 3 3 5 7
Não sabe 20 22 29 12 19 18 20 20 19 19 22 20
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.8 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor presidente que o Brasil já teve ? 
(Resposta espontânea e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

REGIÃO NATUREZA DO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Lula 40 84 37 22 34 35 76 56 26 27 65 33
Fernando Henrique Cardoso 14 2 20 42 14 14 3 8 19 19 6 9
Getúlio Vargas 7 1 6 1 12 7 3 6 8 7 5 15
Juscelino Kubitschek 5 2 4 8 5 5 2 4 6 6 3 7
José Sarney 2 2 5 1 1 2 2 2 2 2 1 2
Itamar Franco 1 1 1 2 2 1 1 2 2 1 1
João Batista Figueiredo 1 1 1 5 2 1 0 1 1 2 1 1
Dilma 1 1 0 1 1 4 1 0 2 1
Fernando Collor de Mello 1 1 3 1 1 1 1 1 0
Jânio Quadros 1 1 1 1 1 0 1 1 0 2
João Goulart 0 0 0 0 0 0 0
Outras respostas 4 1 2 3 7 4 2 2 4 4 3
Nenhum 4 1 1 3 5 5 1 3 6 5 3 5
Não sabe 20 4 21 12 16 23 8 15 24 24 11 23
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.8 Pelo que você sabe ou ouviu falar qual foi o melhor presidente que o Brasil já teve ? 
(Resposta espontânea e única, em %)

OPINIÃO SOBRE O 

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 
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Expectativa de avaliação de um possível governo de Michel Temer
(estimulada e única, em %)

Fonte: Caso o vice-presidente Michel Temer assuma a Presidência, na sua opinião, ele fará um governo ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - Brasil

16 e 
17/12/2015

17 e 
18/03/2016

07 e 
08/04/2016

Ótimo / bom 18 16 16

Regular 36 35 33

Ruim / péssimo 32 35 38

Não sabe 14 15 13
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 16 16 16 21 17 16 12 11 18 17 10 19 14 12 11 16 15
Regular 33 34 32 39 32 33 32 28 30 34 35 34 32 35 32 33 32
Ruim/ Péssimo 38 40 36 31 39 40 42 38 31 38 49 29 45 46 54 39 34
Não sabe 13 10 16 10 11 11 15 22 21 11 5 18 9 7 3 11 19
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

P.15 Caso o vice-presidente Michel Temer assuma a Presidência, na sua opinião, ele fará um governo :
(Resposta estimulada e única, em %)

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

OCUPAÇÃO 
PRINCIPALSEXO
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Ótimo/ Bom 16 16 14 16 17 16 12 19 20 17 14 11
Regular 33 32 37 31 37 33 32 34 35 31 35 31
Ruim/ Péssimo 38 40 32 39 35 34 44 34 29 38 40 45
Não sabe 13 12 17 13 11 17 13 14 15 14 11 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.15 Caso o vice-presidente Michel Temer assuma a Presidência, na sua opinião, ele fará um governo :
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Ótimo/ Bom 16 14 31 14 20 14 18 16 15 18 14 6
Regular 33 30 34 41 32 33 24 38 33 35 31 34
Ruim/ Péssimo 38 44 29 39 40 37 42 32 39 36 44 20
Não sabe 13 11 7 7 7 15 16 14 12 12 12 40
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.15 Caso o vice-presidente Michel Temer assuma a Presidência, na sua opinião, ele fará um governo :
(Resposta estimulada e única, em %)

IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 
DILMA

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
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Expectativa de avaliação de um possível governo de Michel Temer em relação ao governo Dilma
(estimulada e única, em %)

Fonte: Na sua opinião, Michel Temer na Presidência faria um governo melhor, igual ou pior que o governo da presidente Dilma?
Base: Total da amostra - Brasil

16 e 
17/12/2015

17 e 
18/03/2016

07 e 
08/04/2016

Melhor 30 28 27

Igual 38 38 37

Pior 20 22 26

Não sabe 13 12 10
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Melhor 27 30 24 29 28 27 27 23 26 28 26 26 25 33 40 28 23
Igual 37 36 38 40 38 39 34 33 32 39 42 34 42 42 30 37 37
Pior que o governo da presidente Dilma 26 27 25 23 24 25 30 28 27 25 27 26 27 23 27 26 25
Não sabe 10 7 12 8 9 9 9 16 15 8 4 14 6 2 3 8 14
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.16 Na sua opinião, Michel Temer na Presidência faria um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Melhor 27 29 27 22 29 28 23 29 30 26 30 23
Igual 37 41 36 32 39 34 39 36 35 36 39 39
Pior que o governo da presidente Dilma 26 23 22 34 24 29 28 24 23 29 23 28
Não sabe 10 7 15 12 8 9 10 10 12 9 9 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.16 Na sua opinião, Michel Temer na Presidência faria um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Melhor 27 10 47 45 33 26 7 19 34 36 13 10
Igual 37 23 33 36 31 41 21 36 41 40 31 33
Pior que o governo da presidente Dilma 26 55 18 16 30 22 59 34 17 15 48 24
Não sabe 10 12 3 3 6 11 13 11 8 9 9 33
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.16 Na sua opinião, Michel Temer na Presidência faria um governo:
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 

DILMA
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

A favor 58 59 57 59 59 62 58 48 49 61 64 51 64 62 65 59 54
Contra 28 31 25 30 29 23 27 28 28 28 27 29 26 31 30 28 27
Indiferente 5 4 6 4 4 4 5 9 8 3 5 6 4 3 3 4 7
Não sabe 9 6 12 7 7 10 10 15 15 8 3 14 5 4 2 8 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.17 Existem pedidos de impeachment  contra o vice-presidente Michel Temer na Câmara.
Você é a favor ou contra o afastamento do vice-presidente Michel Temer ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
A favor 58 60 50 56 60 60 61 55 53 57 59 62
Contra 28 27 28 30 28 28 27 28 30 27 29 26
Indiferente 5 3 11 6 4 3 5 6 6 7 4 4
Não sabe 9 10 12 8 8 9 8 10 12 9 7 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.17 Existem pedidos de impeachment  contra o vice-presidente Michel Temer na Câmara.
Você é a favor ou contra o afastamento do vice-presidente Michel Temer ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

A favor 58 55 52 63 53 59 50 51 62 63 51 30
Contra 28 31 38 35 36 25 30 33 26 25 36 12
Indiferente 5 5 5 5 6 9 7 3 3 5 39
Não sabe 9 9 5 2 7 11 11 8 9 8 8 18
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.17 Existem pedidos de impeachment  contra o vice-presidente Michel Temer na Câmara.
Você é a favor ou contra o afastamento do vice-presidente Michel Temer ?

(Resposta estimulada e única, em %)

IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 
DILMA

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Sim, deveria renunciar 60 61 59 62 57 64 61 54 53 63 65 53 67 63 66 61 58
Não deveria renunciar 30 32 28 31 34 27 29 29 30 30 29 32 27 33 30 31 28
Não sabe 10 7 13 7 9 9 10 18 17 7 6 14 6 4 4 8 15
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.18 O PMDB partido do vice-presidente Michel Temer anunciou que está saindo do governo.
Na sua opinião, o vice-presidente Michel Temer deveria ou não renunciar ao cargo de vice-presidente da Republica ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Sim, deveria renunciar 60 62 54 58 61 63 63 58 56 59 62 64
Não deveria renunciar 30 29 32 31 31 30 28 31 32 31 28 28
Não sabe 10 9 14 11 8 6 9 11 12 10 10 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.18 O PMDB partido do vice-presidente Michel Temer anunciou que está saindo do governo.
Na sua opinião, o vice-presidente Michel Temer deveria ou não renunciar ao cargo de vice-presidente da Republica ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Sim, deveria renunciar 60 55 57 64 56 61 51 53 65 66 54 32
Não deveria renunciar 30 35 39 33 37 27 36 36 27 27 37 31
Não sabe 10 10 4 4 7 12 13 11 8 8 10 37
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.18 O PMDB partido do vice-presidente Michel Temer anunciou que está saindo do governo.
Na sua opinião, o vice-presidente Michel Temer deveria ou não renunciar ao cargo de vice-presidente da Republica ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 

DILMA
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

A favor 79 80 79 84 82 79 77 72 73 82 84 75 83 87 84 81 76
Contra 16 17 15 14 15 17 19 18 20 15 14 19 15 12 16 16 17
Indiferente 2 2 2 1 2 2 1 4 3 1 1 2 1 0 2 3
Não sabe 2 1 4 1 2 2 3 6 5 2 1 4 1 1 2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.19 Caso a presidente Dilma e o vice-presidente Michel Temer sejam cassados ou renunciem aos seus cargos
seriam convocadas novas eleições presidenciais. Você é a favor ou contra a realização de nova eleição para presidente da República ?

(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
A favor 79 84 80 70 84 81 81 78 77 78 82 81
Contra 16 13 11 25 14 16 14 18 18 18 15 14
Indiferente 2 1 5 2 1 1 2 2 2 1 1 2
Não sabe 2 2 4 3 1 2 3 2 3 3 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.19 Caso a presidente Dilma e o vice-presidente Michel Temer sejam cassados ou renunciem aos seus cargos
seriam convocadas novas eleições presidenciais. Você é a favor ou contra a realização de nova eleição para presidente da República ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

A favor 79 64 79 90 86 80 59 73 86 88 67 55
Contra 16 34 18 10 12 14 35 22 11 10 29 12
Indiferente 2 0 1 1 2 2 3 1 1 1 23
Não sabe 2 2 1 1 3 4 3 2 2 3 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.19 Caso a presidente Dilma e o vice-presidente Michel Temer sejam cassados ou renunciem aos seus cargos
seriam convocadas novas eleições presidenciais. Você é a favor ou contra a realização de nova eleição para presidente da República ?

(Resposta estimulada e única, em %)

IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 
DILMA

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
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Avaliação do desempenho de Sérgio Moro frente a operação Lava Jato
(estimulada e única, em %)

Fonte: Como você avalia o desempenho do juiz Sergio Moro na Lava Jato: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base: Total da amostra - Brasil

17 e 
18/03/2016

07 e 
08/04/2016

Ótimo / bom 65 64

Regular 15 16

Ruim / péssimo 11 13

Não sabe 9 8
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 64 67 60 61 68 66 67 54 52 68 74 55 72 76 73 67 55
Regular 16 15 16 19 14 14 15 18 17 16 13 18 14 11 14 15 18
Ruim/ Péssimo 13 13 12 13 14 11 12 13 17 10 11 15 10 12 12 13 13
Não sabe 8 4 11 7 5 8 7 15 14 6 2 12 4 1 1 6 13
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.20 Como você avalia o desempenho do juiz Sergio Moro na Lava Jato: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Ótimo/ Bom 64 67 69 52 70 68 66 62 59 62 68 68
Regular 16 13 16 21 13 15 15 16 17 17 15 14
Ruim/ Péssimo 13 12 8 18 10 12 12 13 14 13 12 12
Não sabe 8 8 7 9 6 6 7 9 10 8 5 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.20 Como você avalia o desempenho do juiz Sergio Moro na Lava Jato: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO
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TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Ótimo/ Bom 64 41 71 85 65 65 34 54 74 75 45 54
Regular 16 23 9 7 14 16 21 26 11 11 24 25
Ruim/ Péssimo 13 28 15 9 16 10 31 13 9 8 23 5
Não sabe 8 8 5 5 9 13 8 6 6 9 15
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.20 Como você avalia o desempenho do juiz Sergio Moro na Lava Jato: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 

DILMA



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Agiu bem 69 70 67 73 72 69 68 59 63 72 71 64 73 74 67 70 65
Agiu mal 25 26 25 23 26 24 26 29 26 24 28 27 24 22 32 25 25
Não sabe 6 4 8 4 3 6 6 12 11 4 1 8 3 3 1 4 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.20 Na sua opinião, o juiz Sérgio Moro agiu bem ou agiu mal ao divulgar as gravações do ex-presidente Lula ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO



www.datafolha.com.br

TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Agiu bem 69 74 75 54 78 68 70 67 65 67 75 70
Agiu mal 25 21 18 40 15 27 25 26 28 26 22 24
Não sabe 6 5 7 7 7 5 5 6 7 7 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.20 Na sua opinião, o juiz Sérgio Moro agiu bem ou agiu mal ao divulgar as gravações do ex-presidente Lula ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Agiu bem 69 34 80 88 68 72 24 53 84 85 40 72
Agiu mal 25 62 17 12 29 21 67 40 11 11 53 12
Não sabe 6 4 3 3 7 9 7 4 4 7 16
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.20 Na sua opinião, o juiz Sérgio Moro agiu bem ou agiu mal ao divulgar as gravações do ex-presidente Lula ?
(Resposta estimulada e única, em %)

IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 
DILMA

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
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TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Irá investigar até o fim 55 60 51 56 56 57 56 51 52 56 58 52 57 62 67 58 50
Vai parar sem nenhum resultado 38 35 41 40 40 37 37 33 36 39 38 39 39 32 27 37 39
Não sabe 7 5 8 4 5 6 6 16 11 5 4 9 4 6 5 5 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.22 Nas delações da Operação Lava Jato foram citados políticos de vários partidos, tanto do governo quanto da oposição.
Pelo que você imagina, a Operação Lava Jato irá investigar até o fim para valer os políticos do governo

ou vai parar sem chegar a nenhum resultado ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Irá investigar até o fim 55 54 59 53 55 64 55 55 56 54 55 57
Vai parar sem nenhum resultado 38 40 32 40 37 29 38 38 38 40 39 36
Não sabe 7 6 9 7 8 6 7 7 7 7 6 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

P.22 Nas delações da Operação Lava Jato foram citados políticos de vários partidos, tanto do governo quanto da oposição.
Pelo que você imagina, a Operação Lava Jato irá investigar até o fim para valer os políticos do governo

ou vai parar sem chegar a nenhum resultado ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO PORTE DO MUNICÍPIO



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Irá investigar até o fim 55 48 62 71 59 55 45 47 61 62 46 40
Vai parar sem nenhum resultado 38 47 35 27 35 38 44 45 34 33 46 40
Não sabe 7 5 3 3 6 8 11 8 5 5 8 20
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.22 Nas delações da Operação Lava Jato foram citados políticos de vários partidos, tanto do governo quanto da oposição.
Pelo que você imagina, a Operação Lava Jato irá investigar até o fim para valer os políticos do governo

ou vai parar sem chegar a nenhum resultado ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 

DILMA



www.datafolha.com.br

TOTAL
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M. PEA

NÃO 
PEA

Irá investigar até o fim 54 59 51 55 55 55 55 51 53 56 53 54 55 57 60 56 51
Vai parar sem nenhum resultado 38 37 40 41 39 38 37 34 35 39 43 37 41 39 37 39 38
Não sabe 7 5 9 4 6 7 8 14 12 5 4 9 4 4 4 5 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1343 1436 603 646 529 595 405 954 1244 581 1292 1032 245 115 1965 814
Total Nos. absolutos 2779 1344 1435 614 649 530 580 406 941 1255 583 1290 1034 245 114 1959 820

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.23 E os políticos da oposição, a Operação Lava Jato irá investigar até o fim para valer ou vai parar sem chegar a nenhum resultado ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO IDADE ESCOLARIDADE
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TOTAL

Sudeste Sul Nordeste
Centro 
Oeste Norte

Total Região 
Metropolitana 

(Capital + 
Outros da RM) Interior

Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 
a 200 mil

Mais de 
200 a 500 

mil

Mais de 
500 mil 

habitantes
Irá investigar até o fim 54 53 55 54 54 62 53 55 57 51 53 55
Vai parar sem nenhum resultado 38 41 35 39 37 31 39 38 36 42 41 38
Não sabe 7 6 9 7 8 8 8 7 7 7 7 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 1205 410 741 209 214 1144 1635 860 605 461 853
Total Nos. absolutos 2779 1105 389 686 291 308 1198 1581 826 600 460 893

PORTE DO MUNICÍPIO

P.23 E os políticos da oposição, a Operação Lava Jato irá investigar até o fim para valer ou vai parar sem chegar a nenhum resultado ?
(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

REGIÃO
NATUREZA DO 

MUNICÍPIO



www.datafolha.com.br

TOTAL

PT PMDB PSDB
Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo A favor Contra Indiferente

Irá investigar até o fim 54 46 62 70 58 54 43 46 60 62 44 37
Vai parar sem nenhum resultado 38 50 35 28 38 38 47 47 34 32 49 47
Não sabe 7 5 3 1 4 9 10 6 6 6 7 16
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2779 312 169 122 275 1900 356 653 1744 1707 908 79
Total Nos. absolutos 2779 315 172 120 268 1904 349 659 1746 1719 896 81

P.23 E os políticos da oposição, a Operação Lava Jato irá investigar até o fim para valer ou vai parar sem chegar a nenhum resultado ?
(Resposta estimulada e única, em %)

IMPEACHMENT DA PRESIDENTE 
DILMA

Projeto: PO3859
Base: Total da amostra
Data do campo: 07 a 08/04/2016

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DA PRESIDENTE 

DILMA ROUSSEFF (PT)
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